

Dl. Toth Botond-Bela solicită consilierilor locali să își exprime obiecțiile față de aceasta. În calitate de președinte de ședință, dl. Toth Botond-Bela supune la vot ordinea de zi, aceasta fiind votată favorabil în unanimitate. Ordinea de zi este votată de către consilierii locali în unanimitate de voturi.

*Acest punct a fost adoptat de către consilierii localii cu unanimitate de voturi.*

**Punctul 2: Privind aprobarea procesului-verbal al ședinței Consiliului Local al Comunei Tăuteu din data de 06.11.2015.**

Nefiind obiecțiuni în ceea ce privește conținutul procesului-verbal supus spre aprobare, președintele de ședință supune la vot, procesul-verbal fiind votat favorabil în unanimitate.

*Acest punct de pe ordinea de zi a fost votat favorabil cu unanimitate de voturi.*

**Punctul 3: Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local al Comunei Tăuteu pe trimestrul IV 2015.**

Analizând Expunerea de motive a dl. Primar cu privire la **sumele defalcate din taxa pe valoare adăugată pentru lucrări de amenajare a drumului DC122 Poiana în sumă de 100,00 mii lei** și propunerea ca aceste sume să fie utilizate pentru modernizarea drumului comunal Tăuteu-Poiana, respectiv prelungirea tronsonului cu 2.600 ml până la intrare în loc. Tăuteu,

Comisia de specialitate pentru agricultură, activități economico-financiare, amenajarea teritoriului și urbanism, protecția mediului și turism a avizat favorabil cu unanimitate de voturi Proiectul de hotărâre. Nefiind obiecțiuni cu privire la acest punct de pe ordinea de zi, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre supus aprobării, care este votat favorabil în unanimitate.

*Acest proiect de hotărâre a fost aprobat de către consilierii locali cu unanimitate de voturi.*

**Punctul 4: Privind modificarea Strategiei de Dezvoltare a Comunei Tăuteu.**

Toate cele 3 comisii de specialitate ale Consiliului local al Comunei Tăuteu au avizat favorabil acest proiect de hotărâre. Per ansamblu, proiectul de hotărâre este supus la vot fiind votat favorabil în unanimitate.

*Acest proiect de hotărâre a fost adoptat cu unanimitate de voturi favorabile.*

**Punctul 5: Privind aprobarea implementării proiectului "Modernizare Cămin Cultural în localitatea Ciutelec, comuna Tăuteu".**